



PROCES VERBAL NR. 3
privind lucrările ședinței extraordinare de îndată din 14.11.2024 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 14.11.2024 în ședință extraordinară de îndată, ce se desfășoară online, conform convocării nr. 64372 din data de 13.11.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 524 din 13.11.2024.

Domnul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței la orele 10,00.

Domnul președinte de ședință face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 18 consilieri locali.

Domnul președinte de ședință Nevoe Nicolae

Domnul președinte de ședință Nevoe Nicolae, aduce la cunoștință că procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 12.11.2024, va fi prezentat în ședința din data de 20.11.2024, datorită timpului foarte scurt dintre ședințe. Totodată așa cum au fost transmise materialele, la propunerea domnului primar va fi introdus peste ordinea de zi următorul proiect de hotărâre.:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentatiei tehnice faza SF si a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Construire si dotare centru cultural si sportiv, prin desfiintare constructie C1, oras Bragadiru, judetul Ilfov” in vederea depunerii Cererii de Finantare in cadrul apelului de proiecte “Centre Multifunctionale cu dotari sportive si culturale pentru copii” cod apel PIDS /420/PIDS/P5_OP4, Programul Incluziune si Demnitate Sociala 2021-2027, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supusă la vot, introducerea proiectului de hotărâre de mai sus, peste ordinea de zi a ședinței de astăzi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Nevoe Nicolae prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre pentru aplicarea procedurii de acordare a facilităților privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la 31.08.2024, inclusiv, conform O.U.G. nr. 107/2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
2. *Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentatiei tehnice faza SF si a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Construire si dotare centru cultural si sportiv, prin desfiintare constructie C1, oras Bragadiru, judetul Ilfov” in vederea depunerii Cererii de Finantare in cadrul apelului de proiecte “Centre Multifunctionale cu dotari sportive si culturale pentru copii” cod apel PIDS /420/PIDS/P5_OP4, Programul Incluziune si Demnitate Sociala 2021-2027, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

Supusă la vot ordinea de zi a ședinței de astăzi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aplicarea procedurii de acordare a facilităților privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
ORAȘUL BRAGADIRU
PRIMAR



31.08.2024, inclusiv, conform O.U.G. nr. 107/2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora dorește să pună câteva întrebări privind acest proiect de hotărâre, dacă este prezent un reprezentant de la ITL, după cum urmează: numărul de persoane care au accesorii la debitul restant, valoarea accesoriilor, valoarea debitelor, defalcate pe PJ și PF, precum și impactul asupra bugetului.

Doamna șef serviciu ITL, fiind prezentă răspunde întrebărilor adresate privind acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Fălan Mihai spune că sunt puține zile de aplicare a acestei ordonanțe, iar noi încurajăm neplata impozitelor.

Domnul consilier local Lazăr Andrei spune că trebuie aplicată ordonanța.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 17 voturi pentru și 1 împotriva (dl. consilier local Fălan Mihai), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 137.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnice faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Construire și dotare centru cultural și sportiv, prin desființare construcție C1, oraș Bragadiru, județul Ilfov” în vederea depunerii Cererii de Finanțare în cadrul apelului de proiecte “Centre Multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii” cod apel PIDS /420/PIDS/P5_OP4, Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora dorește să știe dacă, Casa de Cultură Mihai Eminescu va funcționa în continuare, de ce am aplicat pentru un proiect care va lua din spațiul verde.

Domnul primar prezent la ședință, oferă detaliile aferente.

Domnul președinte de ședință spune că vom mari centrul cultural la nivelul orașului Bragadiru.

Domnul consilier local Fălan Mihai dorește ca serviciile de specialitate din cadrul instituției să ia măsurile necesare pentru a nu perturba liniștea populației din jurul parcului, precum mai punctează și alte probleme.

Domnul primar spune că se vor lua toate măsurile necesare și răspunde la toate solicitările domnului consilier.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 138.**

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10³⁵.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Nicolae NEVOE

SECRETAR GENERAL UAT,
Veronica IQNITĂ